
ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №5 

 педагогічної ради наукового ліцею та санаторної школи                        

комунального закладу вищої освіти                                                                   

«Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія»   

Запорізької обласної ради    

від 22 березня 2024 року 

 

 

 

Голова: Олена КАЗАННІКОВА 

Секретар: Ольга СКЛЯРЕНКО 

Присутні: 67 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про вибір та замовлення  підручників для 11 класів на 

2024/2025 навчальний рік. 

СЛУХАЛИ:  

Гуменну О.В., методиста наукового ліцею Хортицької національної академії 

щодо результатів обговорення та вибору проєкту підручників та їх замовлення для 

11 класів.  

Для забезпечення виконання листа Міністерства освіти і науки України від 

26.02.2024 № 1/3279-24 щодо організації повторного видання підручників для учнів 

11 класу закладів загальної середньої освіти, на засіданнях методичних комісій 

вчителів природничо-математичного циклу та суспільно-гуманітарного циклу було 

проведено моніторинг запропонованих підручників, із урахуванням їх 

відповідності до освітньої програм здійснено безпосередній вибір. 

 Заслухавши та обговоривши інформацію Гуменної О.В., рекомендації та 

пропозицій вчителів щодо проєктів підручників, педагогічна рада вирішила: 

 Здійснити замовлення проєкту підручників для 11 класів на 

2024/2025 навчальний рік згідно результатів вибору: 

 

№ Підручник (автор) 

1. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів 

загальної середньої освіти   (авт. Ніколенко О. М., Ковальова Л. Л., 



Лебедь Д. О., Юлдашева Л. П., Орлова О. В., Ніколенко К. С.) 

2. 
«Алгебра і початки аналізу (профільний рівень)» підручник для 11 класу 

закладів загальної середньої освіти   (авт. Мерзляк А. Г., Номіровський Д. А., 

Полонський В. Б., Якір М. С.) 

3. 

«Геометрія (профільний рівень)» підручник для 11 класу закладів загальної 

середньої освіти   (авт. Мерзляк А. Г., Номіровський Д. А., Полонський В. Б., 

Якір М. С.) 

 

 

Голова                                                                                          Олена КАЗАННІКОВА 

 

Секретар                                                                                                              Ольга СКЛЯРЕНКО 

 

Вчителів, що безпосередньо здійснювали вибір та замовлення: 

 

Вікторія НАХМАН 

 

Вікторія ДОЦЕНКО 

 

 

 


